

Toch denk ik dat het zeer goed zou zijn wanneer er een vorm wordt gecreëerd waarin zowel de bevolking (vertegenwoordigd door de GBB), als onafhankelijke experts op het gebied van de bodem en de ondergrond, als de (technische) partijen die te maken hebben met de gaswinning, zitting hebben. Hier kunnen burger, onafhankelijke experts en de (technische) gaswinningpartijen om tafel om elkaar te bevragen over gaswinning, bodembeweging en de gevolgen bovengronds. Niet met de intentie om elkaar te be- of veroordelen maar met de intentie om het wederzijdse vertrouwen weer op te bouwen. Dat dit niet gebeurt door op elkaar 'mooie grote blauwe ogen' te vertrouwen zal niemand meer vreemd vinden.

Wat is hier voor nodig? Voor beide 'kanten'.

1:

Participatie: GBB, TNO, KNMI, SodM, NAM, NCG, Provincie Groningen, lid Kennistafel Ondergrond, Stad Groningen, onafhankelijke experts (de club moet mijn inziens niet groter worden; maar wel de mogelijkheid tot het uitnodigen van gasten)

Tijd: 2,5 uur per sessie. 1 keer per kwartaal (of meer wanneer gewenst)

Ruimte: Assen, Stad of Loppersum (is om het even)

Geld: voor uitvoeren onderzoek en valideren onderzoek

2:

Met een open mind elkaar tegemoet treden Van het hart geen moordkuil maken Echt luisteren naar de ander

(dit lijken allemaal open deuren, maar in de praktijk....)

3:

Zorgen dat bestaande data goed kan worden gevonden Zorgen dat afgeronde onderzoeken inzichtelijk worden gemaakt voor de 'leek'. Valorisatiemogelijkheden van de onderzoeken Zorgen dat over lopende onderzoeken wordt gecommuniceerd Vraagarticulatie (onderzoeksvragen) mede door GBB en onafhankelijke expert Daadwerkelijk onderzoek n.a.v. de vraagarticulatie van de GBB of onafhankelijk experts Etc.

Voorlopig hoeft dit illustere gezelschap geen naam te hebben en kunnen de eerste bijeenkomsten als een soort 'benen op tafel' (BOT) sessies organiseren. De GBB wil in eerste instantie de bijeenkomsten wel organiseren de concept agenda opstellen. Dit heeft zij in het verleden ook een al eens gedaan. Ook zal de GBB, wanneer groen licht, met de NCG in conclaaf treden over de toekomstige organisatievorm en natuurlijk over de benodigde financiën.

Ik stel voor dat het eerste BOT-overleg ergens eind november, begin december plaatsvindt.

Graag hoor ik wat jullie van bovengenoemde voorstel vinden.

Hartelijke groet,

5.1.2e

Ps.

- Natuurlijk kunnen het meet- en monitoringsplan en het meet- en monitoringsprotocol (voorheen borgingsprotocol), die betrekking hebben op het meten en monitoren ook worden meegenomen als agendapunten bij deze bijeenkomsten..
- Het

5.1.2e 5.1.2e

Voorzitter ai GBB